### 06 理财 ●

# 2016永康春季理财展22日举行

#### 市民可到国际会展中心A馆现场咨询选购

见习记者 舒姿

22日至24日 2016永康春季理财展将在市国际会展中心 A 馆举行。这次理财展吸引了工商银行永康市支行、建设银行永康市支行、浙商证券永康营业部、中国人寿保险永康市支公司、市产权交易所等单位参与 涉及银行、证券、保险 以及我市本土金融公司等不同领域 届时将集中为市民提供优质金融服务及理财方案。

市工行将带来不少特色理财产品,日日升 年化收益最高可达5.1%;季季利 活期享受高收益,存款积数客户分档定期计息;节节高 靠档计息,可提前支取按照实际存期靠档计息的存款创新产品;大额存单基准利率上浮40%。此外,该行还准备了基金定投产品,及信贷产品消费分期,其中用畅通卡分期最低仅0.3%利息每期。

市建行准备了理财、贵金属、信贷产品等品类丰富的金融产品。除了传统封闭式外,市建行着重推荐日鑫月溢。鑫满溢足等开放私理时产品。贵金属方面中钞、银行专属产品。贵金属方面中钞、银行专属产品。贵金属方面中钞、品牌的实物投资金条,代销中钞、品等黄金公司的工艺会业务。其是货产品方面新推出融信贷。其中人网上银行、建行微金币等。

浙商证券永康营业部将带来 汇金谷 手机炒股新利器,只要下 载完成该软件,就可以在手机上完 成注册、网上开户等业务,现场工作 人员会集中演示该软件操作章程, 并提供股票、基金等咨询洽谈。

中信证券永康营业部准备了安泰回报系列和信禾系列理财产品,该产品本金保障收益浮动,面向单位3000万元开始定制,对个人5万元开售,分别有3个月、6个月、12个月可供选择。同时,该营业部还将在现场提供其他证券业务咨询。

中国人寿保险永康市支公司将带来全方位的保险服务,包含人寿和财险两大块。人寿保险服务网点遍布城乡主要区域,是我市规模最大、实力最强的寿险公司。该公司连续三年保费收入超过5亿元,以为客户提供优质的保险服务为目标和追求,去年受理赔案共5595件,给付金额2604.61万元。

市产权交易所做为我市本土的金融公司,将带来投资于全省各地的五水共治、国道建设等政府项目和优质实业项目的理财产品,让市民可以通过购买固定收益理财产品以及进行股权投资等方式,获取收益。

有投资理财的市民不要错过 此次展会,走走看看,听听资深理 财师的建议意见,在现有资本配置 荒时期为自己选择一款合适的理 财产品。

## 邮储银行推出贵金属产品

儿童版熊猫币、女人版玲珑环等你品鉴

见习记者 舒姿

近日,邮储银行永康市支行举办了把国宝熊猫带回家主题熊猫币推荐品鉴活动,贯穿牵手金宝宝,快乐共成长这一主线。该行个金部陈艳萍说,此次发行的20万枚熊猫银币是以儿童为销售题材的主题币。邮储银行是唯一购买儿童题材熊猫主题币的银行。

据了解,把国宝熊猫带回家 主题熊猫币每个重 30g,成色高达 99.9%。正面图案为北京天坛祈年殿,并刊图案为:熊猫攀树图名、年号,背面图案为:熊猫攀树图,并图,重量及成色。陈艳萍介绍和民银行,与美国鹰洋银币、加拿大利红州和大人,与美国鹰洋银币、英国不列颠和市、澳大利亚笑翠鸟币并称为世界,大投资银币。年年发行,岁岁藏金属投资佳品,国家法定货币。

值得一提的是,2014版之前的熊猫币是以盎司为计重单位,2016版之

后的熊猫币是以克为计重单位,作为计量方式改革后熊猫币的首秀,预计收藏价值有所提升。

该次发行的熊猫币还有一大特色,那就是每售出一套中国熊猫纪念银币,将捐赠1元到都江堰熊猫基地,这从侧面可以培养孩子健康的价值观,关爱社会、关心公益、建立孩子责任感。

此外,该行还推出两款女性金银手镯。其中,财运连连款 材质为足金999、足银999,规格为50g、30g。该手镯采用传统方孔圆钱造型,并结合四瓣花造型 雅俗共赏;花式圆钱朵朵相连,象征财富、吉祥连绵不断 精致的镂空工艺突显手镯的精工细作,符合女性聪预的智慧和玲珑的心思。凤求凰款 材质为足金999、足银999,规格为50g、30g。其寓意为凤兮凤兮归故乡,邀离四海求其凰,琴瑟在御,双凤合鸣,双喜字的设计更预示好事成双,抬头见喜。

咨询热线:87128927

### 理性投资 别轻信高息回报承诺

市民应提高互联网理财陷阱识别能力



见习记者 舒姿

今年以来,各地出现互联网金融犯罪,全国范围内 P2P 接连爆雷。3月底,快鹿系旗下线下理对合金鹿财行爆出资金链问题,遭遇兑付危机,虽然快鹿集团已经重局,并购金鹿财行、当天财富,但是系有付依然要等到7月。快鹿系,户晋系一波又起。4月4日,又一家百亿级理财公司因经营证决方管理(上海)有限公司因经营过案价查。

金华市公安局发布《警惕网络 投资理财的经济犯罪预警》 防范归 纳出这类骗局的共同特点:以非法 吸取公众存款和诈骗为目的的非法证券、非法基金投资理财业务;以提供中介服务或专业经纪业务的名义,骗取投资者的保证金或者手续费;以提供非法网络交易平台,赚取交易手续费的非法黄金投资交易;冒用银行名义推销各种理财产品。

市民在选购互联网理财产品时 ,要理性投资 ,不要盲目轻信高息高回报的产品 ,尤其是老人 容易上当受骗。市农行徐立斌说 ,要甄别理财信息真伪 ,对互联网站、宣传媒介、手机短信发布的各种投资理财信息 ,要通过咨询信息涉及的相关主管部门进行确认 ,以防上当受骗。



见习记者 舒姿

今年面对风险大于诱惑的投资市场,困惑 两字写在大多数理财者脸上。马失前蹄,仍可千里走单骑,洞察机遇,投资依旧大有可为。

为此,本报投资理财版特推出《理财热线》栏目,如果你遇到疑惑,可与本报理财热线联系,我们将与相关方面的专业人士对接,为你排忧释疑解惑。

#### 基金定投如何操作

市民应女士来电:我想知道基金定投是种怎么样的理财形式,该如何进行操作?

市农行理财顾问胡业深 基金定投具有类似长期储蓄的特点。只要选择的基金有整体增长 投资人就会获得收益。

办理方式很简便,若已开立基金 账户,只需在日常基金交易时间携带 有效证件、银行卡到指定代销机构网 点签订定期扣款协议,约定每月扣款 时间和扣款金额。若尚未开立基金账户,可到营业网点申请开立基金账户, 同时开办定期定额业务。若尚未有银 行账户,须先开立银行账户,用于定期 扣划申购资金。开户和申购可同时在 代销机构的网点办理。

#### 什么是保单贷款

市民高先生来电:什么是保单贷款?它有什么用途?

中国人寿保险永康市支公司颜洪滔:保单贷款是指投保人与险企约定一项保险条款,当急需资金时,投保人可将具有储蓄性质的长期寿险保单(交付保费满两年以上,且保险期已满两年)作抵押,向险企申请贷款。

鉴于保单的主要功能是提供保障,使用保单贷款应以短期为主。况且,保单贷款并非无息业务,若以此方式获取资金,一旦逾期未还,将给投保人带来损失。因为保单贷款期限一般为六个月,若出现逾期,利息会自动滚入贷款本金中。



权益产品 股权转让 资产转让

电话:0579-87332301 0579-87332302

现正提供优质政府项目、光伏宝系列、债权宝系列投资产品。 欢迎来电来访 成为合格投资者会员。

地址 永康市广电路179号(广电中心对面) 营业时间 周一至周六8:30-17:00 风险提示 投资非存款 投资产品有风险 投资须谨慎。



市创建办

永康日报社

盲

提